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Szanowni Państwo,
 
ponieważ sytuacja stała się dla nas wszystkich bardzo trudna postaramy się udzielić Państwu wsparcia w zorganizowaniu nauki zdalnej w placówkach edukacyjnych.
 
Często docierają do nas w tej chwili pytania jakie narzędzia trzeba kupić, żeby wprowadzić rzeczywistą naukę online. Odpowiedź jest prosta:
 
nie ma konieczności zakupu platform, czy aplikacji!
 
Istnieją dwa profesjonalne miejsca, z których możecie Państwo, jako placówki publiczne, korzystać całkowicie bezpłatnie.
 
Pierwsze to Microsoft, który od kilku lat prowadzi program dla szkół i uczelni, w ramach którego zarówno placówka, jak i jej uczniowie otrzymują dostęp do pakietu Office 365, zawierającego platformę Teams, służącą do grupowej pracy zdalnej oraz takie programy jak Word, Excel, czy Power Point (rozwiązuje on jednocześnie problem posiadania przez uczniów tego oprogramowania). Rejestracja pod poniższym linkiem:
 
Microsoft Education - rejestracja
 
Drugie to propozycja firmy Google - G Suite, która w związku z obecną sytuacją również została dla edukacji udostępniona bezpłatnie. Zawiera możliwość tworzenia i zapisywania dokumentów online (kompatybilnych z oprogramowaniem Office), zarządzania użytkownikami, różne formy kontaktu - również wideokonferencje oraz kalendarz. Rejestracja pod poniższym linkiem:
 
Google G Suite - rejestracja
 
 
Oczywiście bardzo intensywnie pracujemy nad tym, żeby w jak najbliższym czasie zaproponować Państwu szkolenia online, dotyczące wdrożenia i obsługi tych systemów.
 
Zapraszamy tez na naszą stronę na portalu facebook, gdzie staramy się zamieszczać aktualności, dotyczące obecnej sytuacji - zarówno publikowane przez MEN, jak i inspirujące do planowania zdalnych zadań.
 
https://www.facebook.com/centrumszkoleniowe.az/
 
Życzymy przede wszystkim zdrowia i pozostajemy do Państwa dyspozycji (oczywiście zdalnie).
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	Rezygnacja z otrzymywania wiadomości lub uaktualnienie danych kontaktowych. 



		















